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KRAJSKÁ RADA PKS ČSTV

Zápis č. 6/2010
z 6. zasedání KR Pardubického krajského sdružení ČSTV ve III. volebním období, které se uskutečnilo dne 15. září 2010 od 11.00 hodin v Pardubicích – sídle PKS ČSTV.

Přítomni:
Václav Shejbal, Bc. Antonín Kadlec, Jarmil Truhlář, Vojtěch Čižinský, Josef Kozel, Pavel Majer, Jiří Šejna
Omluveni:
Ing. Petr Klimpl, MUDr.Mgr.Eva Zálabská
Přizváni:
Sekretariát – Dis. Jaroslav Čepčář, František Ryšavý - Dozorčí komise
Zapisovatel: Josef Kozel
     Ověřovatel: Jarmil Truhlář
Program

1. Zahájení
V.Shejbal
2. Schválení programu jednání
V.Shejbal
3. Kontrola usnesení z minulého zasedání
J.Kozel
4. Hospodaření PKS 01-06/2010
Dis.J.Čepčář
5. Informace z MŠMT a ČSTV
V.Shejbal
6. Významné akce PK - zhodnocení
V.Shejbal
7. Zhodnocení VII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
J.Truhlář

8. Organizační zajištění slavnostního vyhodnocení VIII. Krajské olympiády mládeže a VII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
J.Truhlář, F.Ryšavý
9. IX. Krajská olympiáda – stav zajištění
P.Majer, J.Truhlář

10. Návrh organizačního zajištění slavnostního vyhlášení výsledků VIII. Krajské olympiády dětí a mládeže a VII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
J.Truhlář, F.Ryšavý
11. Vyhlášení VIII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
J.Truhlář

12. Informace předsedy, místopředsedů

13. Různé

14. Závěr

1. Zahájení

Zasedání KR PKS zahájil a dále řídil její předseda p. Václav Shejbal, který přivítal členy KR, přizvané  hosty. Konstatoval, že KR je usnášeníschopná.

2. Schválení programu jednání
Navržený program jednání byl jednomyslně schválen. Následně byl schválen také zápis z minulého zasedání. (7-0-0).
3. Kontrola usnesení z minulého zasedání
Usnesení 1/5 – úkolem pověřený předseda Investiční komise upozornil na fakt, že priority coby pomocný ukazatel MŠMT uděluje výhradně okres. Na základě vzájemné diskuse a s ohledem na ministerstvem přidělované kvóty na kraje (4 okresy á 2 žádosti za okres = 8 investičních akcí na kraj ročně) byl schváleno postup od příštího roku pro možnou koordinaci spolupráce okresů. KR ukládá zástupcům okresů v termínu do 15. 6. kalendářního roku předložit podklady prioritních žádostí daného okresu Investiční komisi KR. Ta vypracuje souhrnný přehled, který předloží KR. Schváleno 7-0-0, zodpovídá: J.Šejna
4. Hospodaření PKS ČSTV za 01-06/2010
KR přijala zprávu Dis.J.Čepčáře o stavu hospodaření PKS k 30. 6. 2010, která je přílohou č.1 tohoto zápisu. J.Čepčář upozornil na velmi dobrý aktuální stav hospodaření způsobený nejen zodpovědným hospodařením na straně výdajové, ale plněním příjmové strany především ze strany ČSTV, které je již na kalendářní rok 2010 naplněno.
5. Informace z MŠMT a ČSTV
Předseda PKS V. Shejbal informoval KR o postoji MŠMT k investičním akcím na rok 2010. Projekty nezahájené do 31. 8. 2010 nebudou investičně podpořeny. Takto ušetřené finance budou uspořeny a nebudou dále přerozděleny.
Z oblasti ČSTV informoval o předpokládaném termínu valné hromady, kdy původně plánovaný termín bude posunut na pozdější období. Hlavním důvodem je rozsáhlá diskuse nad úpravou stanov ČSTV a dosud nevyjasněné návrhy na definitivní znění, které by mělo být předloženo právě na této mimořádné VH.
6. Významné akce PK - zhodnocení
KR vzala na vědomí zprávu V.Shejbala o uskutečněných významných sportovních akcích na území Pardubického kraje, které PKS podpořilo návrhem záštity hejtmanovi Pardubického kraje. Zmínil rovněž úspěšně dokončené výstavby a rekonstrukce sportovních areálů ve Svitavách a ve Skutči.
7. Zhodnocení VII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
J.Truhlář předložil výsledkovou zprávu, která je přílohou č.2 tohoto zápisu. KR vzala zprávu na vědomí.
8. Organizační zajištění slavnostního vyhlášení výsledků VIII. Krajské olympiády dětí a mládeže a VII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
O organizačním zajištění informoval J. Truhlář – slavnostní zakončení proběhne v Kulturním domě Skuteč v pondělí 20.září 2010 od 14:30 hodin. Představil rovněž program celého vyhlášení včetně účasti osobností a předávaných ocenění.
9. IX. Krajská olympiáda – stav zajištění
P.Majer společně s J.Truhlářem informovali o stavu zajištění dalšího ročníku KODM. Propozice v tištěné podobě byly předány členům KR a zároveň budou distribuovány do jednotlivých oblastí. V elektronické podobě jsou rovněž zveřejněny na www.pks-cstv.cz. 
KR ukládá předsedovi PKS V.Shejbalovi a P.Majerovi společný úkol – bezprostředně po komunálních volbách kontaktovat starosty místní částí, měst a obcí a oslovit je k pokračující spolupráci na Krajské olympiádě dětí a mládeže (S: 7-0-0, Z: V.Shejbal, P.Majer).
10. Vyhlášení VIII.ročníku atletického čtyřboje ZŠ
J.Truhlář předložil krajské radě ke schválení propozice VIII.ročníku atletického čtyřboje, které jsou přílohou č.3 tohoto zápisu (S: 7-0-0).
11. Informace předsedy, místopředsedů
KR vzala na vědomí zprávy a informace předsedy a místopředsedů z jejich činnosti.
V.Shejbal informoval o celostátní ODM, která se uskuteční 21.-25.6.2011 v Olomouci. Za Pardubický kraj je řádně podaná přihláška. Propozice jednotlivých soutěží dosud k dispozici nejsou. Náš kraj nemá dosud obsazeny sporty box, golf a zápas. V.Shejbal vyzval členy KR ohledně sběru informací k možnému zajištění účasti našeho kraje v těchto sportech vzhledem k faktu, že v našem kraji pro tyto sporty nejsou ustanoveny svazy.
V.Shejbal vyzval KR k řešení situace s Všesportovním kolegiem coby poradním orgánem KrÚ Pardubického kraje. KR následně jmenovala za zástupce PKS ČSTV Václava Shejbala na místo dosavadního zástupce Zdeňka Čiháka (7-0-0) a vyzvala ho k iniciování zvýšené aktivity tohoto poradního orgánu.
V Shejbal informoval o grantových financích směřujících na okresní sdružení ČSTV. Na KODM je vše řádně vyfinancováno. Rozdělovník pro příští období zůstane zachován, tj. poměrově dle počtu občanů v daném okrese. Pro rok 2011 by podpora měla být v nezměněné podobě.

12. Různé
a) F.Ryšavý seznámil KR o činnosti DK za uplynulé období a také s rámcovým plánem práce na nejbližší období 2010. Dále upozornil na dosud nevyřešenou situaci s tenisovým svazem. KR uzavírá celou kauzu tím, že ukládá p. V. Shejbalovi zaslat dopis Českému tenisovému svazu se základními informacemi o uskutečněné kontrole. (S: 7-0-0, Z: Shejbal)
b) F.Ryšavý za okres Chrudim seznámil KR s plánovaným MČR v křížovém mariáši v Chrudimi

c) KR schválila udělení Medaile PKS paní Ireně Černé z Pusté Kamenice a udělení Krajského čestného uznání panu Petru Vojtěchovskému z Chrudimi

d) J.Kozel vyzval zástupce okresních sdružení ČSTV k samostatné aktivitě vzhledem k mediální prezentaci na webu www.pks-cstv.cz. 

13. Závěr
Závěrem KR stanovila termín příštího zasedání na středu 3. 11. 2010 od 12:30 v sídle PKS ČSTV.

Jednání KR PKS ukončil předseda Václav Shejbal ve 12.30 hodin.

V Pardubicích dne 15. září 2010.

Zapsal:
Josef Kozel
Ověřil:
Jarmil Truhlář v.r.
Přílohy zápisu:

1) Stav hospodaření za 01-06/2010
2) Konečné výsledky VII.ročníku atletického čtyřboje
3) Propozice VIII.ročníku atletického čtyřboje
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KRAJSKÁ RADA PKS ČSTV

Usnesení ze zasedání KR PKS ČSTV č. 6/2010,

které se uskutečnilo dne 15. září 2010 od 11.00 hodin v Pardubicích – sídle PKS ČSTV.

Usnesení 1/6
KR PKS ČSTV ukládá zástupcům okresů předložit Investiční komisi přehled prioritních žádostí z programu investic za daný okres za účelem koordinace postupu jednotlivých regionů pro rok 2012.







T: 15. 6. 2011, Z: zástupci okresů
Usnesení 2/6
KR PKS ČSTV ukládá Investiční komisi zpracovat přehled prioritních žádostí z programu investic za daný okres pro rok 2012 a předložit jej KR.














T: 30. 6. 2011, Z: J.Šejna

Usnesení 3/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávu o hospodaření za období 01-06/2010.
Usnesení 4/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávu V.Shejbala o postojích MŠMT k programu investic v roce 2010 a zprávu o změně termínu mimořádné VH ČSTV.

Usnesení 5/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávu V.Shejbala o uskutečněných sportovních akcích na území Pardubického kraje.

Usnesení 6/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí výslednou zprávu z VII.ročníku atletického čtyřboje.
Usnesení 7/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávu J.Truhláře o stavu zajištění slavnostního vyhlášení výsledků KODM a Atletického čtyřboje 20.9.2010 ve Skutči.
Usnesení 8/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávu P.Majera a J.Truhláře o stavu zajištění IX.KODM.
Usnesení 9/6
KR PKS ČSTV ukládá V.Shejbalovi a P.Majerovi kontaktovat po komunálních volbách starosty s oslovením na pokračující spolupráci při zajištění IX.KODM.












T: 15. 11. 2010, Z: V.Shejbal, P.Majer

Usnesení 10/6
KR PKS ČSTV schvaluje propozice VIII.ročníku Atletického čtyřboje ZŠ

Usnesení 11/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávy předsedy a obou místopředsedů.
Usnesení 12/6
KR PKS ČSTV jmenuje Václava Shejbala za člena Všesportovního kolegia coby zástupce PKS ČSTV.

Usnesení 13/6
KR PKS ČSTV ukládá V. Shejbalovi zaslat Českému tenisovému svazu dopis s informacemi o uskutečněné kontrole hospodaření krajského tenisového svazu před vypovězením smlouvy o součinnosti.








T: 30. 9. 2010, Z: V. Shejbal
Usnesení 14/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí zprávu Dozorčí komise PKS.

Usnesení 15/6
KR PKS ČSTV bere na vědomí informaci o MČR v křížovém mariáši v Chrudimi.

Usnesení 16/6
KR PKS ČSTV schvaluje udělení Medaile PKS paní Ireně Černé a Krajského čestného uznání panu Petru Vojtěchovskému.

Ověřil: Jarmil Truhlář v.r.
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